TECTU

1. Sxi THYTI poisli MOKITMBO OTPUMYBATH MPO]iTFOBaHHIM?
a) 3 TIO3JIOBXKHIM MEPETHHOM MPOCTOT KOHPIrypaii

0) 3 monepeyHNM NMEPETHHOM CKJIaJHOT KOHQITryparii;

B) 3 TIONIEPEYHHUM IIEPETUHOM IMIPOCTOI KOH}ITypaii;

T) THyTi Ipodifi 3 JeTOBaHUX MapOK CTai.

2. SIkol TOBIIWHH i INUPUHHU BUTOTOBIIAIOTH THYTI Ipodimi?
a) ToBmuHOIO 12 — 18 MM 1 mupuHOIO 10 600 MM; TOBITHHOO 2 — 8 MM 1 mmpuHOIO 10 1500 MM;
0) ToBmMHOK 1 —4 MM i1 mupuHOIO 10 600 MM; TOBIIMHOI 2 — 8§ MM 1 IIUPUHOIO 70 1500 MM;
B) TOBIIMHOIO 2 — 8 MM 1 mpuHO0 10 600 MM; TOBIIMHOKW 1 — 4 MM i mupuHOo0 10 1500 MM;
r) OyIb SIKOT TOBIIMHY 1 IIUPHHH.

3. Ha sixi rpynu ginsaTheest THYTI pogini?
a) roppoBadi i COPTOBI;
0) rapsraekaTaHi 1 X0JOTHOKATaHi;
B) 3 TIOKPUTTSM 1 0€3 TOKPUTTS;
T') 3 BIAKPUTHMH 1 3aKpUTHMH TIOJIKAMHU.

4. SIxi ocHOBHI mepeBaru THyTHX PodiniB?
a) MiHIMabHAa MTO3I0BXHS PiI3HOTOBIIUHHICTE METANY;
0) MiHIMaNbHAa MONepeYHa Pi3SHOTOBIIMHHICTE METAIY;
B) MOXIJIUBICTh OTPHUMAaHHS IPOQLTIB 3 TIOKPUTTSAM 1 0€3 TIOKPHUTTS;
T') MaKCUMaJIbHa MIITHICTE 1 JKOPCTKICTh IIPH MiHIMAJIBHUX BUTPATaX METAIY.

5. OCHOBHI BUMOTH 10 SIKOCTI BUX1JHOI 3aTOTOBKH:
a) MiHIMaJbHA IUTACTUYHICTD 1 TBEPIICTh METAIY;
0) MiHIMaJbHA MOTIepeYHa PI3HOTOBIIMHHICTH METAIY;
B) MakCUMallbHa TUIACTUYHICTH 1 TBEPIICTh METaly;
T') MaKCHMaJIbHA MIIHICTb 1 dKOPCTKICTh METaIy.

6. OCHOBHI BUMOTH JI0 SIKOCTi FTOTOBOI MIPOAYKIIii;
a) THYTI Ipodii 3 BYTIIEIEeBOi CTalli 3BHYAHOI KOCTI IMMOCTABISIOTHCS 0€3 0COOIMBHUX BIUMOT
0) rHyTI Mpodiii 3 BUCOKOSKICHOT CTaIi IOBUHHI MaTH HU3BKY MEXY TEKyJOCTi;
B) THYTI poQii 3 BYIIIENEBOi CTall 3BHYAHHOT IKOCTI TOBUHHI MaTH BUCOKY IUTACTHYHICTB;
T') THYTi Ipodisi 3 IeroBaHoi cTalli 3BUYAHHOT SIKOCTI MOCTABIAIOTHCS 0€3 OCOOIMBUX BUMOT.



